
 

 

 علوم     فيزيائية                           5ذ   خمسي                                   فرض 

  1122/1121                                           ثانوية الاميرة للا اسماء وجدة   

 (ن7.)التحليل الكهربائي    2تمرين 

لذلك ننجز  .نريد تغطية خاتم فلزية  بطبقة من  النحاس 

  ǁالتحليل الكهربائي لمحلول كبريتات النحاس 

(Cu2++SO4
 .باتخاذ الخاتم احد الالكترودين  (-2

اتمم الدارة اللازمة لانجاز هذا التحليل و حدد هل  -1

 .الخاتم انود ام كاثود علل

عند  O2اكتب معادلة التفاعل علما انه يتصعد غاز  -2

 .الالكترود الاخر

 m=3gمن النحاس  للتغطية هي  و ان الكتلة اللازمة  I=0.5Aعلما ان شدة التيار  -3

 .المدة الزمنية اللازمة لذلك  Δtعين 

 Δtالناتج  خلال  O2عين حجم  -4

         M(Cu)=63.5g mol- F=96500 C mol-1  Vm =24L mol-1  نعطي     

 (ن5.5) 1تمرين 

 . .لة ظم+سقوط رأسي لصندوقحركة  - 1

تستعمل الطائرات المروحية لايصال مساعدات غذائية لبعض المناطق المنكوبة لكي 

من الارض تطلق المواد  Hطم بالارض تبقى المروحية ساكنة على ارتفاع تلا تل

كتلة . f= kvشدة قوة الاحتكاك  نهمل دافعة ارخميدس و ننمذج .لته ظبصندوق وم

g=10msناخذ   .m=150kgهي  )لةظم+ صندوق ( المجموعة
-2

 2يمثل المنحنى  

  .tبدلالة  vتغيرات السرعة 

 خلال السقوط  هي  vبين أن المعادلة التفاضلية التي تحققها السرعة  -1

 :و استنتج التعبير التالي  Bو Aالسرعة الحدية بدلالة  vLاعط تعبير  -2

 .  

 

. الزمن المميز للحركة  τالسرعة الحدية      و  vLالسرعة البدئية و  v0عين مبيانبا   -3

 .t=0التسارع عند  a0احسب  

 .kاستنتج قيمة .  Bو ل Aعين    -4

 :باستعمال طريقة  أولير   انقل الجدول و أتممه      



 

 

 

 

 

 . السلةكرة :في مجال الثقالة حركة قذيفة  -  2

تحت زاوية  V0ئية دبسرعة ب  A (OA=2m)من الموضع    H=3mب  السلة يبعد عن  ب لاعبويص

α=45°   ليصيب الهدف في  الكرةC (h=3m)  

 

 



 

 

 .استنتج طبيعة الحركة .لنيوتن اوجد معادلة المسار  2بتطبيق ق  -1

 .  C   ب الهدفييصلاستنتج السرعة البدئية  -2

و ان يده تصل الى  d=0.9mاذا كان الدفاع يتكون من لاعب اخر يوجد على مسافة  -3

 .المرسلة   هل يتمكن من لمس الكرة.من سطح الارض   h’=2.5mارتفاع 

تطبيقات للعلاقة الاساسية  1تمرين

 (ن5.5)للدوران  و قانون نيوتن 

كتلته   Sجسم  1يمثل الشكل 

m=200g  قابل للانزلاق بدون

احتكاك على مستوى مائل بزاوية 

α=45°   مع الخط الافقي  و بكرة

    عزم قصورها  r=10cmشعاعها 

النسبة للمحور المار من مركزها  و 

خيط غير مدود كتلته مهملة  

الاحتكاكات بين البكرة و المحور 

g=10ms-2.مهملة 
. 

بدون سرعة نحرر المجموعة  t=0عند اللحظة 

اصل  عند  Sمركز قصور  بحيث يكون بدئية 

للجسم   t2بدلالة  xيمثل المبيان تغيرات . ’Oالمعلم 

S    2الشكل . 

 .aعين تسارعها   Sما طبيعة حركة  -    1

عزم قصور      شدة توتر الخيط و  Tعين -2

 .البكرة 

  .. O’A=0.5mعلما ان  Aعند  vAعين  -5

في  فيستمر  Sينفلت الخيط عن  Aعند  -6

نعتبر .. Hفيسقط على  السطح  عند الحركة 

 .Aعند  t=0في هذه المرحلة 

 :هيoxyفي المعلم لنيوتن بين ان معادلة المسار  2بتطبق القنون  5-1

 y=-2.5x2-x+0.5   نعطي  (.ماطبيعة الحركةOA=0.5m.) 

 .Hمة السرعة عند يما ق 5-2

 

1الشكل  



 

 

 

 

 

 

 

                            


